B. Novak: Bela past
[bookmark: _GoBack]Če se tvoje rešitve nekoliko razlikujejo od mojih, je tudi v redu.

Rešitve:
1. Čas dogajanja: zima, kraj dogajanja: planinska koča/dolina Triglavskih jezer. 
2. Bor je poslal Miheta v meglo in sneg, ker je bil ljubosumen nanj zaradi Petre in si je želel, da bi Miha zunaj v snegu zašel.
3. Ko je Bor rešil že omotičnega Miheta, so ga v koči sprejeli kot junaka. Vsi so ga trepljali po ramah. Petra ga je objela in poljubila. Tanja je rekla, da je heroj.
4. Bor se je razjokal, ker ga je pekla vest. Vedel je, da je storil napako, ko je Miheta pustil zunaj na snegu.
5. Petra mu je rekla, da je najtežje popraviti svoje napake in da tudi mnogi odrasli tega ne zmorejo. 
6. Hani je pes. 

